2月份CPI和PPI同比涨幅回落

国内物价保持平稳运行

国家统计局3月9日发布数据,2月 份,全国居民消费价格指数(CPI)同比 上涨 1%,涨幅比上月回落 1.1 个百分 点;全国工业生产者出厂价格指数 (PPI)同比下降1.4%,降幅比上月扩大 0.6个百分点。国内物价保持平稳运行。

"2月份,受节后消费需求回落、市 场供应充足等因素影响,居民消费价格 环比有所下降,同比涨幅回落。"国家统 计局城市司首席统计师董莉娟说。

在我国CPI"篮子"商品中,食品占 比较高。主要受春节错月,以及上年同 期对比基数较高等因素影响,2月份食 品价格同比上涨2.6%,涨幅比上月回落 3.6个百分点。

董莉娟分析,2月份,节后消费需求 回落,加之天气转暖供给充足,大部分鲜 活食品价格均有所下降。非食品价格涨 幅有所回落。2月份,非食品价格同比上 涨 0.6%, 涨幅比上月回落 0.6个百分点;

多地气温回升明显,昼夜温差较大

中国疾控中心发布

甲型流感健康提示

活动水平上升。中国疾控中心3月8日

发布甲型流感健康提示,提醒做好个人

防护,保持环境卫生,加强集体单位健康

监测,尽快接种流感疫苗是科学预防甲

王贵强表示,春季昼夜温差大、天气多变,

是呼吸道传染病多发期。其中甲型流感

是由甲型流感病毒感染引起的急性呼吸

道传染病,传染性较强、持续时间长,症状

在出现流感症状后,建议居家充分休息,

保持房间通风,多饮水,饮食应当易于消

化和富有营养。同时,尽量减少与他人

接触。如果出现持续高热,伴有咳嗽、呼

吸困难、神志改变、严重呕吐与腹泻等症

手卫生和咳嗽礼仪,避免或减少去人群

聚集场所;对门把手、扶手等定期清洁消

毒;加强集体单位健康监测,尽快接种流

感疫苗,建议高危人群在流感疫苗可及

更正公告

行,具体时间待通知。特此更正。

遗失

地址:市中山东路4号镇江日报社二楼

遗失长江村卢家圩毛慧勇、汤惠的

房屋搬迁补偿安置协议,声明作废。

遗失长江村卢家圩毛志林、王顺娣的 房屋搬迁补偿安置协议,声明作废。

遗失原恒星旅馆(蔡恒星)的特殊

行业许可证正副本,编号:京公特

遗失江苏省镇江江天汽运集团有

限责任公司镇江汽车客运站的镇

江汽车客票,号码:311902881128-

遗失张宝莉的出生医学证明,编 号:Q320967054,声明作废。

旅字第01133号,声明作废。

311902885000,声明作废。

2023年3月9日镇江日报12版刊 登"江苏省丹阳市人民法院拍卖公告 中第二点拍卖时间因特殊原因延迟进

> 江苏省丹阳市人民法院 2023年3月9日

勤通风、戴口罩做好个人防护,保持

根据中国疾控中心健康提示,患者

比普通感冒重,发热和全身症状明显。

北京大学第一医院感染疾病科主任

型流感的有效举措。

状,要及时就诊。

欢迎刊登

电话:85010151

广告中心营业厅

的情况下尽快进行接种。

据新华社北京3月9日电 春季到 来,多地气温回升明显、昼夜温差较大, 容易引发感冒、流感等呼吸道疾病。疾 控机构流感监测显示我国多地出现流感 环比由上月上涨0.3%转为下降0.2%。

据测算,2月份,扣除食品和能源价 格的核心 CPI 同比上涨 0.6%, 涨幅比上 月回落0.4个百分点。我国工业消费品 以及服务消费价格保持稳定。

从工业生产者价格看,2月份,工业 企业生产恢复加快,市场需求有所改 善,PPI环比由上月下降0.4%转为持平。

董莉娟表示,2月份,金属相关行 业市场预期向好、需求有所恢复,黑色 金属冶炼和压延加工业价格环比上涨 1.7%。煤炭生产稳定,加之气温回升 采暖用煤需求减少,煤炭开采和洗选 业价格环比下降2.2%,降幅比上月扩 大1.7个百分点。

"主要受全球经济增长动能减弱 等因素影响,国际大宗商品价格总体 回落,带动国内主要工业品价格有所 下行,2月份PPI同比下降1.4%。"中国 宏观经济研究院综合形势研究室主任

具体来看,2月份,化学原料和化 学制品制造业价格同比下降6%,扩大 0.9个百分点;有色金属冶炼和压延加 工业价格下降5.3%,扩大0.9个百分 点;石油和天然气开采业价格由上月 上涨5.3%转为下降3%;计算机通信和 其他电子设备制造业价格由上月上涨 0.4%转为下降 0.5%。

"总的看,前两个月国内物价继续 平稳运行,为全年物价保持总体稳定打 下坚实基础。"郭丽岩说。

物价稳定,对经济运行十分关键。 5日提请审议的政府工作报告提出, 2023年居民消费价格涨幅3%左右。受 地缘政治冲突、输入性通胀风险等多重 因素影响,今年国内物价运行仍然面临 一些不确定、不稳定的因素。

国家发展改革委等部门印发通知, 要求积极稳妥推动春耕化肥保供稳价工

作高质量发展;安徽明确,建立全省统一 的价格监测预警平台,完善价格监测预 警手段;北京新发地市场加强叶菜类及 茄果类蔬菜供应……近段时间以来,各 有关部门和各地统筹做好保供稳价。

国家发展改革委副主任李春临表 示,我国粮食产量保持在1.3万亿斤以 上,生猪产能合理充裕,商品供应充足, 能源保障有力,保供稳价体系进一步健 全,保持物价平稳运行的基础十分坚实。

李春临说,下一步,将进一步强化 监测预测预警,加强供需和价格走势分 析研判,及时采取针对性调控措施。全 面落实国家粮食安全战略,压实"菜篮 子"市长负责制,保障市场供应。稳定 煤炭生产,加强储备能力建设,持续抓 好煤炭价格调控监管,引导煤炭价格运 行在合理区间。加强现货期货市场的 联动监管,严厉打击囤积居奇、哄抬价 格等违法违规行为。 据新华社电

联合国人权理事会第52届会议上 中国香港青年介绍香港恢复繁荣稳定

据新华社日内瓦3月8日电 中国 香港特别行政区青年、中国联合国协 会理事黄梓谦8日在联合国人权理事 会第52届会议上发言时介绍,香港恢 复了繁荣稳定的局面。

黄梓谦说,香港国安法实施近三 年来,香港恢复了稳定,香港国安法在 香港由乱到治、由治及兴以及保障人 权方面发挥了关键作用。

他说,事实胜于雄辩,世界银行

2021年发布的统计数据显示,香港的 法治百分位数在90%以上,一些诬蔑 香港国安法者在法治方面并不比香港 做得好。黄梓谦敦促他们停止干涉中 国内政,更多改善自己的人权状况。

黄梓谦表示,凭借独特的优势和 中国中央政府的坚定支持,香港正吸 引全球人才和企业;香港体育和文化 活动全面恢复,旅游业开始复苏,给香 港带来更多新的商机。

日本向下修正去年第四季度经济增速

新华社东京3月9日电 日本内阁府 9日发布的二次统计报告显示,由于去年 第四季度日本个人消费增长乏力,当季日 本实际国内生产总值(GDP)向下修正为 环比持平,按年率计算增幅为0.1%。

报告显示,受新冠疫情反复等因 素影响,去年第四季度,作为内需主要 支柱的个人消费恢复不及预期,拖累

内阁府2月14日公布的初步统计 结果显示,日本经济去年第三季度出 现负增长,第四季度呈现一定程度反 弹趋势,实际GDP环比增长0.2%,按 年率计算增幅为0.6%。

报告还修正了2022年日本实际 GDP增速,将初步统计结果中的1.1% 下调至1.0%。

由于多重不利因素叠加,去年日 本经济增长不及预期,始终在低位徘 徊。分析人士认为,日本经济高度依 赖外需,如果海外经济恶化,2023年 日本经济形势不容乐观。

美国司法部认定 "误杀"黑人女子涉事警局常年搞歧视

美国司法部3月8日就2020年非 洲裔女性布伦娜·泰勒遭警方枪击致 死一事发布调查结果,认定涉事肯塔 基州路易斯维尔市警察局多年来存在 歧视黑人和弱势群体等不当行为。

2020年3月,路易斯维尔市警方 在一次搜查行动中闯入一住宅,开枪 打死泰勒。泰勒男友说,他和泰勒当 时从梦中惊醒,以为有人非法闯入,他 开枪自卫。警员连开数十枪还击,泰 勒身中数弹。

美联社援引司法部调查报告说,路 易斯维尔市警局侵犯公民权利,在执法 过程中歧视黑人、过度使用武力、根据 无效搜查令展开搜查。根据报告,黑人 在被搜查过程中更有可能被"扼喉"以 及被警员用警犬甚至电击枪"伺候"。

按照司法部长梅里克·加兰的说 法,一些警员还袭击残疾人,用侮辱性 的语言称呼黑人。他说,路易斯维尔 市警局的行为"破坏了警方公共安全 使命,导致警局与所要保护和服务的 社区关系紧张"

加兰在路易斯维尔市举行的新闻 成"和解协议",将指派一名专员监督

路易斯维尔市长克雷格·格林伯 格告诉媒体记者,"我们的城市有尚未 愈合的伤口",改革已势在必行。

就司法部调查结果,泰勒的母亲 塔米卡·帕尔默8日在新闻发布会上 说:"我甚至不知道今天该说些什么。 要知道,这件事本不应该发生,而别人 花了三年时间才说它不应该发生。"

2020年9月,路易斯维尔市大陪 审团裁定,泰勒一案3名当事警员中, 两人因"正当理由"开枪,不予起诉。 另一名警员因发射的子弹射入泰勒邻 居家,威胁住户安全,受到"肆意危害" 罪名指控,但这一指控与泰勒中弹身 亡没有直接关联。

美国涉警种族暴力事件频发 2020年5月25日,明尼苏达州黑人 男子乔治·弗洛伊德遭白人警察跪 压颈部近9分钟后死亡,在全美多地 引发长时间、大规模反对种族主义 和警察滥用暴力的抗议示威。今年 1月,黑人男子泰尔·尼科尔斯在田 纳西州孟菲斯市遭多名警察殴打致 死,再度引发美国社会对改革警察 据新华社电 体制的讨论。

南昆铁路大修施工全面展开

3月8日下午,在南(宁)昆(明)铁路石林南站,数十台大型机械沿铁路线依次排开,南昆铁路开通运营以来机械 化程度最高、规模最大的一次大修施工全面展开。此次南昆铁路大修施工将持续至6月,铁路部门在保障线路正常运 营的同时,组织施工人员利用85个"天窗期"完成轨枕大修131公里、换轨100公里、桥梁隧道病害整治25处,大修完 成后将极大提升南昆铁路线路设备质量和运输效率。 新华社发

叙利亚机场遇袭影响赈灾物资送达 联合国担忧"严重人道主义影响"

联合国秘书长副发言人法尔汉: 哈克3月8日说,叙利亚西北部阿勒颇 国际机场日前遭遇空袭,导致运送地 震赈灾物资的飞机无法起降,可能产 生"严重人道主义影响"。叙利亚政府 遗失、声明、公告、特约刊登等各类信息

指认空袭系以色列所为。

土耳其东南部靠近叙利亚边境2 月6日发生的大地震在叙利亚导致大 约6000人丧生。阿勒颇国际机场是 向叙利亚地震灾区运送赈灾物资的主 要通道。一个月来,已有80余架次运 送赈灾物资的飞机在此降落。

援助耽误不得

据叙利亚国防部和俄罗斯驻叙利 亚冲突各方调解中心发布的消息,当 地时间7日凌晨2时02分至13分,以 色列空军4架F-16型战斗机自叙利 亚西北部拉塔基亚省以西地中海水域 上空对阿勒颇国际机场发动导弹袭 击,导致机场跑道和雷达受损。

叙利亚交通部官员苏莱曼•哈利 勒7日告诉法新社记者,阿勒颇国际 机场遭到空袭后,包括运送地震赈灾 物资飞机在内的航班已经无法起降, "除非修复受损跑道,否则这些飞机再 也无法进港"

联合国秘书长副发言人哈克说,阿 勒颇省是叙利亚地震灾情最严重的地区 之一,阿勒颇国际机场遭袭可能产生"严 重人道主义影响","还可能影响到更大 范围需要人道主义援助的脆弱人群"。

哈克说,联合国人道主义空运服 务处所有进出阿勒颇的航班已经停 运,那些搭载救援人员和物资的航班 必须马上恢复,不能延误。"我们呼吁 各方遵守国际人道主义法律规定的义 务,采取一切可行的预防措施避免平 民和民用目标受敌对行为伤害。"

叙利亚政府现已引导运送赈灾物 资的飞机转降首都大马士革以及地中 海港口城市拉塔基亚的机场。

以军频频空袭

总部设在英国伦敦的"叙利亚人 权观察组织"说,一名叙利亚军官和两 名国籍不明人员死于以军对阿勒颇国 际机场的空袭,预计机场需要数日才

能完成相关设施修复并恢复运营。 以色列军方拒绝回应媒体关于阿 勒颇国际机场遇袭的报道。

法新社说,这是2月6日大地震后以 色列第二次袭击叙利亚政府控制区目 标。2月19日凌晨,以军空袭大马士革 及周边地区相关目标。叙利亚军方说, 空袭导致5人死亡、15人受伤。"叙利亚人 权观察组织"说,空袭造成15人死亡。

2011年叙利亚内战爆发后,以军 多次空袭叙利亚境内目标,声称目的 是打击伊朗在叙军事设施、阻止伊朗 向叙利亚和黎巴嫩真主党运送武 器。叙利亚和伊朗政府均否认伊朗在 叙利亚驻军。 据新华社电

刚果(金)东部村庄遭袭 至少36人遇害

据新华社电 刚果(金)多名官员 3月9日说,东部北基伍省有村庄8日 夜间至9日遭到极端武装人员袭击, 造成数十人死亡。

北基伍省省长卡利·恩赞祖·卡 西维塔在社交媒体上说,乌干达反 政府武装"民主同盟军"连夜对一座 村庄发动袭击,至少36人遇害。北 基伍省与乌干达相邻, 遭袭村庄位 于北基伍省贝尼市南部大约30公

路透社援引当地一个民间社会 团体的信息报道,至少44人遇害,包 括妇女、儿童和老人,另有多人失踪。

法新社则援引当地官员卡隆加• 梅索的话报道,北基伍省两座相邻村 庄遭袭,分别导致38人和8人遇害, 死亡人数有可能进一步上升。梅索 说,遭袭后的村庄"一片荒凉"。

"民主同盟军"方面暂时没有回 应相关报道。暂时没有个人或组织 "认领"袭击。

阿富汗北部发生爆炸袭击 致一省长死亡

新华社喀布尔3月9日电 阿富 汗官员9日说,阿北部巴尔赫省当天 发生一起爆炸袭击事件,巴尔赫省 省长穆罕默德·达乌德·穆扎米勒在 爆炸中身亡。

阿富汗临时政府发言人穆贾希德 9日在社交媒体上发文说,巴尔赫省 首府马扎里沙里夫当天上午发生爆 炸,一名自杀式袭击者在省长办公楼 发动了袭击。

巴尔赫省警方发言人穆罕默德: 阿西夫·瓦齐里在接受新华社记者电 话采访时说,袭击发生时,省长穆扎米 勒正在其办公室内开会。

目前尚无任何组织或个人声称制 造了这起袭击事件。

守号+追加 助力镇江购彩者斩获体彩大乐透 1573万

看着走势图研究出号码,再守号、 追加,这是许多购彩者投注大乐透的 方式。来自镇江的赵先生,正是其中 一位。他在体彩大乐透第23015期,中 得了1573万元大奖。近日,在家人的 陪伴下,赵先生现身省体彩中心兑奖 大厅领走了这份幸运。

2月13日开奖的大乐透第23015 期,全国共开出6注一等奖,全部进行 了追加。江苏中得两注,其中1注花落 镇江3211011558体彩网点。大奖得主 赵先生带来的中奖票,是一张15元的 单式追加票。票面共有5注号码,其中 第二注号码"08、16、24、25、34+08、 12",精准命中大乐透第23015期开奖

号码,中得一等奖1注,奖金874万多 元,由于进行了追加,额外多得了699 万多元追加奖金。此外,该票还收获 了八等奖1注、九等奖3注,单票中奖 总额为15735743元。

谈及购彩心得,赵先生表示,这张 彩票上的号码,他已经守了好几期。 原来,赵先生习惯研究走势图,然后挑 选号码进行投注。这段时间,他尤其 看好后区的"08"和"12",所以5注号码 均在后区选择了"08、12"。至于追加, 他则是看情况选择。这次因为追加, 多得了699万多元的奖金,总奖金突破 了千万。对此,赵先生称,"完全没想 到,真是太幸运了! 平时5块、10块的

小奖经常中,千万大奖还是第一次 中。"这也让他对大乐透独有的追加投 注方式,有了更深刻的认识。

关于中奖后的打算,赵先生说: "暂时还没有想好,生活还是照旧。"他 还特别提到,最近江苏购彩者似乎运 气不错,大奖不断。



扫码参与活动

镇江市润州区人民法院网上拍卖公告(第二轮)

镇江市润州区人民法院在镇江市 润州区人民法院淘宝网司法拍卖网络 平台上(网址:http://sf.taobao.com/0511/ 07,户名:镇江市润州区人民法院)进 行公开拍卖活动,现公告如下:

一、拍卖标的: (1)位置、类型:丹阳市恒隆时代

广场3幢4-2040室的不动产。

(2)规划用途:商业; (3)产权面积:2802.21㎡

(4)询价价格:2242万元;起拍价: 1434.88万元;保证金:286万元;加价 幅度:1万元。

(5)税费依法各自承担,其他各项 费用由买受人承担;有租赁,租期至 2032年4月30日,买受人不享有租赁

到期前的租金;因房屋结构发生改变, 部分面积被手扶电梯占用,占用面积 为84.61㎡,占用面积无法使用;其他 因结构改变发生的纠纷,需买受人自 行恢复原状;其他请详见询价报告、测 绘报告及电话咨询。

二、本标的拟进行网上二次拍卖: 第一次拍卖竞价时间:自2023年4月 10日10时起至2023年4月11日10时 止(延时的除外);若第一次流拍则进 行第二次拍卖;第二次拍卖竞价时间: 自2023年4月27日10时起至2023年 4月28日10时止(延时的除外);根据 法律规定,法院有权在拍卖开始前、拍

卖过程中,中止拍卖或撤回拍卖。 三、优先购买权人的申报期限:优 先购买权人参加竞买的,应于开拍前 十日向拍卖法院提交有效证明,经法 院确认后才能以优先购买权人身份参 与竞买,逾期不提交的,视为放弃对本 标的物享有优先购买权。

四、咨询、展示时间:即日起至拍 卖日前接受咨询:本院已委托"江苏快 拍嘉网络科技有限公司"在拍卖期间 免费提供对上述标的相关信息进行咨 询及组织看样等工作,咨询电话: 4009629877、17397957971。

五、详细公告点击淘宝网镇江市 润州区人民法院司法拍卖网络平台 (网址:http://sf.taobao.com/0511/07,户 名:镇江市润州区人民法院)查阅。联 系人:王法官。